KORLATOZOTT TERJESZTESU

NEMZETGAZDASAGI MINISZTERIUM

TUK szam: 28/3-30/2016.
KORLATOZOTT TERJESZTESU
Ervényességi id: 2016. februar 02. 11:15 6ra
Mindsitd neve: Mészaros Laszlo
Beosztasa: foosztalyvezetd
Késziilt: 1 eredeti és fim. példanyban
Egypéldany:  lap
Eza sz. fm. példany

Kapjak eloszt6 szerint.

54 344 01 Pénziigyi-szamviteli ligyintézo
szakképesités

Komplex szakmai vizsga
Irasbeli vizsgatevékenysége

javitasi-értékelési utmutato

A vizsgafeladat megnevezése:

Pénziigyi feladatok, konyvvezetés és beszamolokészités

A vizsgafeladat idétartama: 180 perc (90 perc + 90 perc)

A vizsgafeladat aranya: 50% (25% + 25%)

A vizsga ideje: 2016. februar 02. 8:00 6ra

P. H.

2016. februar

KORLATOZOTT TERJESZTESU



KORLATOZOTT TERJESZTESU

A) Pénziigyi feladatok

irasbeli vizsgatevékenység
javitasi-értékelési utmutato

lgazak-e a kovetkezé allitasok? Jelolje valaszat Igaz, vagy Hamis szé
beirasaval a Kkis iires négyzetben! Hamis valaszat indokolja! (Indoklas nélkiil
dontése érvénytelen!)

A jovoértek a jovobeni pénz mai értéke.

Hamis

a jelenérték a jovobeni pénz mai értéke.

A pénz jovobeni értéke nd, ha a kamatlab csokken.

Hamis

a kamatlab csokkenésével a pénz jovébeni értéke egyenes

aranyban valtozik, azaz csokken.

A pénz jelenértéke és a diszkonttényez6 egyenes aranyban valtozik.

lgaz

A diszkonttényezd és a kamattényezd egymasnak reciprokai.

lgaz

A jovoeérték szamitdsi modszere a kamatszamitas.

lgaz
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6. A pénz jovbbeni értéke és a kamattényezd egymassal forditott ardnyban valtozik.

Hamis |a pénz jovobeni értékére a kamattényezd egyenes ardnyban hat.

7. A jovObeni pénz mai értéke nd, ha a diszkontrata nd.

Hamis | A pénz mai értéke csokken, ha a diszkontrata nd.

Minden helyes jelolés 1-1 pont, az indoklas 2 pont. Részpont az indoklasra adhato.
Amennyiben a jelolés nem helyes az indoklasra pontszam nem adhato. Elfogadhato a
megoldastol eltéré mas korrekt valasz is.

Az 1. kérdéstipus pontszama Gsszesen:

15p

Il.  Sajatos finanszirozasi forrasok

Soroljon fel tovabbi sajatos finanszirozasi forrasokat!

...faktoralas...

...forfetirozas...

...tamogatas. ..
..kereskedelmi hitel...

Elfogadhato mas korrekt valasz is, de valaszonként 1-1 pont max. 4 pont adhato.

4p

Irja a kipontozott vonalra a definiciohoz tartozé fogalmat!

A lizingszerz8dés lejaratakor a maradvanyérték megfizetését kovetden a lizingtargy
automatikusan a lizingbe vevd tulajdonaba kertil.

...... zart végii pénziigyi lizing. ...
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Tegyen kiilonbséget a lizing két fajtaja kozott!

Pénziigyi lizing 1p
Az a tevékenység, amelynek soran a lizingbead6 a tulajdondban 1évo
eszkoOzt hatarozott idejii hasznalatba adja a lizingbe vevonek, aki jogosultta
valik a lizingszerzddés lejartaval az eszkoz tulajdonjoganak megszerzésére.
2p
Operativ lizing 1p
A lizingbe vett eszkdz hasznalati joga meghatarozott idére a lizingbe
vevoe, a szerzodés lejaratakor az eszkoz visszakeriil a lizingbe adohoz. 2p
6p
A 1. kérdéstipus pontszama Osszesen:
12p

I11. Rendszerzo feladatok

a) Hatarozza meg, hogy az alabbi pénzkezeléssel kapcsolatos feladatok melyik
pénzkezelési munkakor betoltéséhez rendelheté személyhez tartozik! A
megfeleld cellaba tegyen X jelet!

Feladatok

pénztaros

utalvanyozo

pénztari
szamfejt6

pénztar-
ellenor

bizonylatok tartalmi
ellenérzése

X

valuta Orzése

bevételi pénztarbizonylat
kiallitasa

a pénzosszeg bevételezése

pénzkészlet és a nyilvantartas
egyezOségének ellenérzése

pénzosszeg kifizetése

a vallalkozassal szemben
tamasztott kovetelés
jogossaganak vizsgalata

készpénz kezelése

a kifizetés elrendelése

napi pénztarzarlat készitése

Minden korrekt jelélés 1-1 pont.
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b) A tablazatba irjon be egy-egy pénziigyi mutatét a megadott csoporthoz, adja
meg annak kiszamitasi képletét és értelmezze a mutatot!

Helyesen beirt pénziigyi mutato 1 pont. Képlet és értelmezés 1-1 pont. Barmilyen mutato
elfogadhato, ha az a helyes mutaté csoporthoz tartozik. Részpont nem adhato!
Amennyiben nem a helyes mutaté csoportba sorolta be a jelolt a pénziigyi mutatot, - bar
a képlet és értelmezés helyes - a pontszam nem adhato meg!

12p

A 111 kérdéstipus pontszamai 0sszesen:

22 p
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A tablazatba irjon be egy-egy pénziigyi mutatét a megadott csoporthoz, adja meg annak kiszamitasi képletét és értelmezze a

mutatot!

Mutato csoport/pénziigyi mutato

Kiszamitasanak képlete

Ertelmezése

Pl. Vagyon — és tékestruktiura mutato
Mutaté megnevezese:
Forgoeszkozok aranya

Forgoeszkozok érteke

Eszk6zok értéke 0sszesen

a forgoeszkozok aranya az Osszes eszk6zon beliil

Hatékonysagi mutato
Mutaté megnevezese:

...Forgasi id6 napokban ......

Az id6észak napjainak szama

Fordulatok szama

a forgdeszkdz korforgasanak hossza (mennyi id6
alatt nyeri vissza eredeti pénzalakjat)

Eladésodasi mutaté
Mutaté megnevezese:

Hosszu lejarati kotelezettség

a hosszu lejarata kotelezettségek aranya a sajat tokén

...... Eladésodottsag mértéke Sait 15k beliil

(Tékeattétel IL.)...... ajat toke

Pénziigyi egyensuly mutato

Mutat6 megnevezése: Forgoeszk6zok egy éven belil pénzzé tehetd eszkdozok milyen

...Likviditasi mutato ......

Rovid lejarata kotelezettségek

aranyban tudjdk fedezni az éven beliil esedékes
kotelezettségeket

Jovedelmezoségi mutato
Mutaté megnevezése:
...Eszkozaranyos eredmény...

Adozott eredmény

Eszko6zok értéke 0sszesen

egységnyi eszkdzre jutd adozott eredmény
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IV. Oldja meg a kovetkezo szamitasi feladatokat!
1l.a) Szamitsa Ki a beruhazas netté jelenérték dinamikus gazdasagossagi mutatét!

(A mutatészamot EFt-ra szamolja!)

A beruhazas kezd6 tokesziikséglete: 8 250 + 680 + 420 = 9 350 E Ft 2p
NPV = (3 125+ 1,06) + (3 125 + 1,06%) + (3 125 + 1,06°) + (3 125 +
+1,06%} — 9350 ~ 1 478 EFt 3p

b)  Becsiilje meg a gép bels6é megtériilési ratajat!
IRR > 6% 2p
p
2. Szamitsa ki a vallalkozas netto forgotokéjét, és hatirozza meg milyen
finanszirozasi stratégiat alkalmaz a vallalkozas!

Forgbeszkozok 40 000 — 20 000 20 000 EFt 1p

Netto forgotéke 20 000 — 8 000 12 000 EFt 3p

Tart6s forgdeszkoz (12 000 EFt) = Nettd forgotéke (12 000 EFt), ezért a

finanszirozasi stratégia szolid. 2p

6p
3. Toltse ki a kotvény értékeléséhez kapcsolodo tablazatot!
<y 4 év
Futamido 1p
Kibocsitssi arfolyam 46 000 Ft 1o
Névérték 48 000 Ft
1p
. 900 + 48 000 = 1,875%
Névleges hozam 2p
" 900 + 46 000 = 1,957%
Egyszeri hozam 2p
p
A TV. kérdéstipus pontszama Gsszesen:
20p
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V. Pénziigyi terv

a)  Tervezze meg a Vevéallomany II. negyedévi zaré fordulonapi értékét! Az évet

360 nappal szamolja!
adatok Ft-ban
Il. negyedév
Vevéallomany (15630 E x 33) ~ 90 5731000
3p
3p

b)  Szamitsa ki a II. negyedévre a Vevokt6l befolyo bevételek dsszegét!

adatok Ft-ban

Megnevezés I1. negyedév
Nyité Vevoallomany 9120 000 1p
Ertékesitések brutto osszege 15 630 000
Zaro Vevoallomany 5731000
Befolyo bevétel 19 019 000 2p
3p
Az V. kérdéstipus pontszdma Osszesen:
6D
Felhasznalt irodalom:
Dr. Horvath Zsuzsanna: Pénziigy I.-11. (Nemzeti tankonyvkiado) 2010.
Dr. Horvath Zsuzsanna: Pénziigyi példatar és feladatgyiijtemény (Nemzeti
tankonyvkiadd) 2010.
I11és Ivanné — Gyulai Laszlo — Lauf Lasz16: Vallalkozasfinanszirozas alapjai (SALDO)
2013.
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54 344 01 Pénziigyi-szamviteli ligyintézo

B) Konyvvezetés és beszamolokeészités

irasbeli vizsgatevékenység

javitasi-értékelési utmutato

Kidolgozasi id6: 90 perc

|. Feladat

Szamitasok:

Hidnyz6 egyenlegek megallapitasa
129.E: (250 000 000 — 50 000 000) : 40 év x 13,5 év =67 500 000 Ft 0,5p
139.E. (160 000 000 — 15 000 000) : 55 x (10+9+8x3/4)= 65 909 091 Ft 1p

(1049+....+1= 55)

14.E: 15 300 000 : 0,45 = 34 000 000 Ft
161.E: 11430000 x 2 : 1,27 = 18 000 000 Ft

Szamitasok a gazdasagi eseményekhez
3. 4fa: 2 032 000 /1,27 x 0,27 = 432 000 netto: 1 600 000

4. kiegyenlités

454.E: 11 430 000 + 15 500 000+2 0320 000 =
28 962 000
465.E: 2 000 000 + 4 725000 = 6 725 000

3852. 16 000 000

0,5p
0,5p

0,5p

}sszesen: 35 687 000 1p

444. 35 687 000 — 16 000 000 =19 687 000 0,5p
6. 161.E: 18 000 000 + 15 500 000 + 2 000 000 + 1 600 000 + 200 000 =
=37 300 000 1p
7. elszamolt écs: 230 000 x 4/5 =184 000 netto é: 46 000 05+05p
6,5 pont
Kontirozo iv
Fokonyvi szamla Osszeg Pon-
Ssz | Gazdasagi esemény megnevezése szdma Ft-ban tozas
Tartozik | Kovetel | Tartozik Kovetel
1. | Import gép beszerzése szamla 161. 455, 15 500 000 | 15 500 000 1p
2.2 | Vamkoltség 161. 465. 2000000 | 2000000 1p
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Fokonyvi szamla Osszeg Pon-
Ssz | Gazdasagi esemény megnevezése szama Ft-ban tozas
Tartozik | Kovetel | Tartozik Kovetel
2.b | Kivetett afa 3683. 465. 4725000 | 4725000 1p
3.2 | Szerelés szamla 161. 455, 1600000 | 1600 000 1p
3.b | A szamla afa-ja 466. 455. 432 000 432000 | 0,5p
kiegyenlités 6sszevont
konyveléssel
4.a | Elkiilonitett pénzeszk6zbdl 455, 3852. 28 962 000 | 16 000 000 1p
4.b | Fejlesztési hitelbdl 465. 444, 6 725000 | 19 687 000 1p
4.c | Import afa atvezetése 466. 3683. 4725000 | 4725000 1p
5. | Aktivalas elott fizetett hitel kamat 161. 384. 200 000 200 000 1p
6. | Uzembehelyezés 13. 161. 37 300 000 | 37 300 000 1p
7.a | Terven feliili ért.cs.elszamolasa 8664. 148. 46 000 46 000 1p
7.0 | Terv szerinti écs. kivezetése 149. 14, 184 000 184 000 1p
7.c | Terven feliili écs.kivezetése 148. 14, 46 000 46 000 1p
A 4. pont mas helyes konyveléssel is elfogadhato.
12,5 pont
19 pont
. feladat
Szamitasok:
1. afa: 2 754 000 x 0,27 = 743 580 0,5p
2. visszakiildés
szamlazott ar: 2 754 000 x 0,1 = 275 400 afa: 275 400 x 0,27 = 74 358 0,5+0,5p
fogyasztéi ar: 4 050 000 x 0,1= 405 000 0,5p
3. arrés % = 265.E/ 264. Ny+ beszerzés-visszakiildés
265.E: 2 021 250
264.E: 6 125 000
265 % = 2021 250 /6 125 000 x 100 = 33% 1p
Ertékesitésre jutod arrés: 4 800 000 x 0,33 = 1 584 000 0,5p
Fizetend6 afa: 4 800 000- (4 800 000 /1,27) =1 020 472 0,5p
4,454, E: 3147 822 1p
5 pont
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T 264. K T 454, K
E. 2480000 | 405000 2/265. 2/265. 275400 | 2754000 1/265.
1/265. 4050000 | 4 800000 3/814. 1p 743 580 1/466.
1p 2/466. 74 358
0,5p
5/384. 3147822
1p
T 265. K T 466. K
1/454. 2 754 000 854 850 E. 1/454. 743 580 74 358 2/454.
1p 4 050 000 1/264. 0,5p
2/264. 405 000 275400 2/454.
Ip
3/814. 1584 000
Ip
T 384. K T 381. K
E. 6470000 | 3147822 4/454. 3/91- 4800 000 | 4800000 3/389.
4/3809. 4 800 000 92.
0,5p 1p
T 91-92. K T 814. K
3/467. 1020472 | 4800000 3/381. 3/264. 4800000 | 1584000 3/265.
Ip 1p
T 467. K T 389. K
1020472 3/91- 3/381. 4 800 000 4 800 000 4/384.
92. 0,5p
11 pont
16 pont
[1. feladat
Szamitasok:
4. Valté kamata: 10 795 000 x 0,15 /12 x 3h6 =404 813 0,5p
Valt6 névértéke: 10 795 000 + 404 813 = 11 199 813 0,5p
5. Részvény eladas bevétele: 60db x 5 800 Ft/db = 348 000 Ft
Részvény beszerzesi ar kivezetése: 60db x 5 200 Ft/db = 312 000 Ft
Arfolyamnyereség: 348 000 — 312 000 = 36 000 0,5p
1,5 pont
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Fokonyvi szamla Osszeg Pon-
Ssz Gazdasagi esemény szama Ft-ban tozas
megnevezese
Tartozik | Kovetel | Tartozik Kovetel
l.a | Alapanyag vasarlas szamla 21-22. 454, 8 500 000 | 8500 000 1p
1.b | A szamla afa-ja 466. 454. 2295000 | 2295000 | 0,5p
2. Eldleg kifizetése 3611. 381. 200 000 200 000 1p
3. OTP részvény vasarlasa 372. 384. 520 000 520 000 1p
4.a | Valto kibocsatasa 454. 457. 10 795 000 | 10 795 000 1p
4.b | Valto kamata 872. 457. 404 813 404 813 1p
5.a | Részvény eladés bevétele 384. 379. 348 000 348 000 1p
5b | Részvény kivezetése 379. 372. 312 000 312 000 1p
5.c | Arfolyamnyereség 379. 975. 36 000 36 000 1p
6.a/1 | Kovetelés jovairasa 384. 311. 500 000 500 000 1p
6.a/2 | Afa visszaigénylés 384. 468. 150 000 150 000 1p
6.b/1 | Tao elbleg atutalasa 461. 384. 300 000 300 000 1p
6.b/2 | Munkabér atutalasa 471. 384. 1870000 | 1870000 1p
6.b/3 | Valto kifizetése 457. 384. 11199 813 | 11199 813 1p
13,5 pont
15 pont

Felhasznalt szakirodalom
Modositott 2000. C toérvény a szamvitelrdl
Dr. Siklési Agnes — Veress Attila: Konyvvezetés és beszamolokészités ( Saldo 2010
Rezsabek Angéla: Munkafiizet a kettds konyvvitel tanulasahoz ( MKVK OK 2005 )
Eva Katalin: Vallalkoz6i konyvvitel 1. ( Szamvitel II. ) PERFEKT 2006.
Eva Katalin: Feladatgyiijtemény a vallalkozoi konyvvitelhez I. ( Szamvitel II. ) PERFEKT

2006.
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